

# 徐根宝昨夜“金盆洗手”

叱咤中国足坛50年,徐根宝于昨夜“金盆洗手”——随着新的上港俱乐部今天粉墨登场,徐根宝将彻底与职业足球说再见,未来他的主要精力将放在青少年培养上。

昨天晚上在上海锦江宾馆小礼堂,举行了一场名为“相聚、感恩、奋进”的主题活动,这是徐根宝正式挥别职业足球的特别仪式,现场出席这场告别晚宴的人数达到200人以上,包括年维泗、王俊生、高丰文、李松海、相恒庆、柳海光、桑廷亮、戚务生、李应发、谷明昌、蔺新江等中国足球元老,徐根宝的昔日弟子范志毅、刘军、谢晖、杜威、孙祥、孙吉、于涛等人,以及吴金贵、成耀东、高洪波等知名教练。这是中国足坛5代人的聚会。

本月5日,沪港球会杯足球邀请赛举行了首回合较量,上港集团高层第一次出现在了以往上海足协徐根宝专用的上海体育场主席台特别包厢,这意味着“东亚-上港”交接仪式正式完成,71岁的徐根宝最后一次以东亚俱乐部主席和球队总教练身份出现在这个场地。脱胎于东亚俱乐部的上港集团很可能重金聘请了刚刚与广州富力解约的名帅埃里克森出任主教练。

昨天在晚宴现场,徐根宝坦言:“感恩大家,未来退离一线,我会继续培养青少年,为上海足球、中国足球培养人才。老天让我带到几时,听老天的了,老天让我干多久就多久。感谢球迷,希望上海足球能够在上海、亚洲取得更好成绩。”



徐根宝(资料图片)

这些年,徐根宝在上海崇明的基地已经带出了不少有名的年轻球员,比如张琳芃和武磊,不过昨天他们因为国足热身备战未能出席晚宴。徐根宝未来的目标就是在(19)99-(20)00这个年龄段的梯队中培养出能够在中超、国足立足的球员。

足坛元老年维泗先生说:“我很佩服徐根宝,根宝应该要出一本书,十年磨一剑不怕寂寞搞足球,要写本书告诉关心中国足球的人,干足球的人还在执著地做自己的努力。”

本报综合报道

## 广博今晚主场战四川

本报讯(记者 顾嘉懿) 今晚,八一广博女篮将在鄞州体育馆主场迎战四川女篮。在经过连续四场失利后,广博姑娘们急需一场胜利来重拾信心。

四川女篮是WCBA本赛季南部赛区相对较弱的一支队伍,目前战绩1胜5负,和浙江稠州银行一起排在末位。它的前身是云南女篮,今年上半年被四川金强集团收购,改为四川女篮,是联赛上的一支新军。为充实队伍,他们招来上赛季效力辽宁女篮的前国手马增玉加盟,这位1983年的“老将”亦不负众望,几轮比赛中,和冯帆一起成为四川队重要的得分手。另外,四川队的外援切依前几轮表现平平,近几场得分均在两位数,也是八一广博需要防范的对象。

不过论实力,八一广博还是稍强于四川女篮。联赛第二轮,广博女篮曾在客场85:71战胜过四川队,这也是他们本赛季开赛以来取得的最稳定的一次胜利。连续遭遇四连败的八一广博如果能摆正心态,放下压力,主场再次取胜的可能性依然很大。

## 省少数民族运动会 宁波代表团获佳绩

本报讯(记者 戴斌) 浙江省第五届少数民族传统体育运动会16日在温州落幕,宁波代表团在此次赛事中获得6金7银8铜。

本届运动会13日开幕,宁波组成34人代表团,参加高脚竞速、板鞋竞速、押加、蹴球4个项目的比赛。其中,由鄞州区东吴镇教练秦琴带领的学生成绩突出,在高脚竞速项目设置的7枚金牌中夺回6枚,创历史最好成绩。宁波代表团金牌数居全省第三,代表团同时还获得组委会颁发的优秀组织奖和体育道德风尚奖,取得了精神文明和运动成绩双丰收,为宁波市争得了荣誉。

## 中国棋手LG杯赛全军覆没

据新华社电 第19届LG杯世界棋王赛八强战17日在韩国进行。包括3位世界冠军在内的4位中国棋手悉数败北,无缘四强。这样的结果也意味着韩国棋手终结了中国棋手在此项赛事中的“六连霸”。在此前的6届比赛中,中国棋手古力、孔杰、朴文垚、江维杰、时越和柁嘉熹先后夺冠。

中、韩棋手在本届LG杯八强中各占四席,平分秋色。但是,在17日的比赛中,卫冕冠军柁嘉熹九段输给了韩国的金志锡九段,另外两位拥有世界冠军头衔的中国棋手陈耀烨九段和范廷钰九段分别不敌朴

廷钰九段和崔哲瀚九段,新锐谢尔豪二段则在和韩国名将朴永训九段的对抗中败下阵来。

这是韩国棋手时隔10年再次包揽世界个人棋战四强,也是在2013年的“无冠之年”后的一次强势反弹。

中国棋手去年包揽了6项世界大赛冠军,今年中、韩重回均势。此前,邱峻和柯洁在百灵杯赛中会师决赛,提前将冠军奖杯收入中国队囊中。在三星车险杯赛中,中国的唐韦星和韩国的金志锡进入决赛。

要购物,上淘宝 淘宝网

## 秋冬美妆不用愁,上淘宝做冬美人

进入秋冬季节之后,空气会一下子变得干燥。干燥、温度偏低的特点对我们肌肤影响很大,如果护理不小心,肌肤会出现红肿、敏感,甚至脱皮等情况,女孩子们最害怕的小细纹、干纹也有可能在此时悄悄爬出来,因此不能疏忽秋冬日子的每个护肤细节。

### 保湿补水最关键 彩妆突出“眉眼”

谈到秋季护肤,最绕不开的话题就是保湿和补水了。皮肤专家介绍,在秋季,天气转凉,为了减少体内的热量向外界散发,皮肤血管收缩,毛孔紧闭,汗腺和皮脂腺的活动减弱,皮肤表面上的水分和油分也跟着减少。因此,干性、敏感肌肤在这时要加强保湿护理,同时油性缺水的肌肤也需要做好保湿。

不同的肤质对应的保湿品也不同,根据淘宝美妆达人介绍,干性、敏感性肌肤要选择补水、补油的保湿产品,具有一定的滋润性;油性肌肤选择含油量低的保湿产品,相对比较清爽。

而不管是哪种肤质,都可以在淘宝网上找到适合自己的护肤品。据了解,美妆类目已经是淘宝网上仅次于服饰的第二大品类,正是旺盛的消费需求刺激了卖家群体的丰富多样。在淘宝美妆频道,根据热门品类区分有面膜、洁面、爽肤水、乳液、精华等等,或者如果消费者的用途很明确,就可以按用途找到美白、滋润、补水、祛痘、黑眼圈、抗敏感、去角质等等多种商品,消费者可以根据自己的需求找到对应的品类。

现在还是中文专业的大学生陈琛就是个淘宝和护肤达人,“我的皮肤原本就是属于敏感肌肤,所以用护肤品就要特别小心。以前都是用没什么刺激的洁面品,但是经别人推荐后,在淘宝上又去尝试了一款无刺激的洁面皂,也找得到并且很好用”。

进入秋冬季节之后,喜爱彩妆的姑娘们自然也要关



注今年秋冬季的彩妆流行趋势,精致而又不乏时尚的妆容没准一不小心就会让你成为众人瞩目的焦点哦。今年秋冬的彩妆风向标悄然指向魅惑妖娆的紫色系。淡紫,深紫,紫红,紫青,往日的淡雅低调,此刻的不可一世。令人痴迷的色泽布满眼眸、嘴唇、指尖,让人无法抗拒。

而在眼妆部分,可以说夸张的眼线回归了,你可以画上超宽的上眼线,上扬的眼角提升了精神感,而下眼线低调的处理更加重了上眼线的戏份,搭配橘色唇膏柔和亮丽。眼尾的夸张拉长效果确实挺惊艳的,有点超现实的意味,无论是下垂的无辜感还是上扬的女人味,都挺耐人寻味的。

眉毛也不能忽视,今天秋冬季粗粗的眉毛看起来更具有诱惑力和磁性,特别是迷人的双眼皮成了整个造型中的关注点,经典的眉型是整个造型的精髓,如果你想画一个粗眉,可以用比发色稍深点颜色作为眉毛的颜色,这样的反差可以让你的眉毛不会看起来具有戏剧性。

淘宝美妆频道不仅可以给广大的消费者提供各种各样的护肤品和彩妆品,此外,美妆频道也是一个汇集美容

美妆信息的地方,爱彩妆的姑娘们还可以在这里搜集到热门的彩妆信息和彩妆小技巧。

### 国货洋货,大牌随你选

不要以为高大上的品牌没有办法接触到,不少品牌,哪怕是洋品牌你都可以在淘宝网上淘到宝。

随着网络购物的气氛越来越成熟,各个护肤品和彩妆用品的品牌商都花费了大量的精力铺设电子商务渠道,而这对消费者来说就是利好,买品牌护肤品,不管是国货如百雀羚、卡姿兰、自然堂、美肤宝、相宜本草还是海外大牌比如雅诗兰黛、兰蔻、兰芝、欧莱雅等等,都可以轻松地在淘宝网上购买到了。

另外,对更青睐国外大牌护肤品的姑娘们来说,还有一个更大的好消息。据悉,淘宝美妆负责人在7月底发布2014年行业发展方向时表示,卖家运营今年的工作重心是供应链的优化,淘宝美妆会通过境内代购、境外直邮的方式为消费者提供优质的商品。同时,淘宝美妆将搭建独立海淘平台,集中向买家展示海淘商品。该海淘平台将会招募符合条件、有能力的卖家,入驻的卖家将拥有统一的标示。目前,淘宝美妆频道的海外直邮栏目也已经上线。

在这个海外直邮页面中,不仅可以更优惠有保障的买到来自海外的正品,比如一直都是热销产品的倩碧的黄油,SK-II的神仙水,人气款韩国保湿马油等等,并且消费者还可以跟踪物流情况,而这也是淘宝美妆在今年双十一期间祭出的大招。

公司白领宗佳对护肤和各种护肤品可谓如数家珍。她说:“以前买洋品牌都是让朋友出国带回来或者是去专柜买,但是前者特别慢还不会经常有机会,后者的价格又会贵很多。所以看到海外直邮出来后就去体验了一下,刚刚过去的双十一那天就买了很多”。正如淘宝美妆负责人所透露,2014年淘宝美妆将为用户提供的核心价值就是“放心”和“懂我”。